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✓ Yrittäjägallupin selvittää pienten ja keskisuurten yritysten mielipiteitä ja näkemyksiä ajankohtaisista aiheista.

✓ Tutkimus toteutettiin tiedonkeruuna, jossa osa vastaajista osallistui kyselyyn Suomen Yrittäjien rekisteristä 

sähköpostikyselynä (861 vastausta) ja osa Kantarin internetpaneelin kautta (346 vastausta). 

✓ Tutkimukseen vastasi yhteensä 1207 pk-yrityksen edustajaa.

✓ Vastaukset tallentuivat yhteismitallisina samaan tietokantaan analysointia varten.

✓ Tiedonkeruu tehtiin 9.–16.8. 2023 välisenä aikana. 

✓ Tulosten luottamusväli on kokonaistuloksen osalta ±2,8 prosenttiyksikköä.

Tutkimuksen tarkoitus ja toteutus
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Aineiston rakenne

Vastaaja voi tässä 
kuulua useampaan 
ryhmään 

samanaikaisesti.

Yrittäjägallup, kierros 3/2023 elokuu
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MONTAKO HENKILÖÄ YRITYKSESSÄNNE ON YHTEENSÄ…

1 henkilö/yksinyrittäjä

2-4 henkilöä

5-9 henkilöä

10-19 henkilöä

20 henkilöä tai enemmän

En osaa sanoa

MIKÄ ON YRITYKSENNE TOIMIALA?

Teollisuus

Kauppa (tukkukauppa tai vähittäis- ja erikoiskauppa)

Rakentaminen

Asiantuntijapalvelut

Muut palvelut

En osaa sanoa

YRITTÄJYYS, OMISTAMINEN JA JOHTOON KUULUMINEN

Olen yrittäjä, omistan yrityksen tai osan yritystä (partneri)

Olen yrityksen toimitusjohtaja

Kuulun yrityksen johtoon / johtoryhmään

Perheeni tai sukuni omistaa yrityksen jossa työskentelen

Muu, mikä?

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN)

Pääkaupunkiseutu

Uusimaa

Etelä-Suomi

Länsi-Suomi

Pohjois- ja Itä-Suomi

Elokuu 9.-16./2023 (n=1207)

Aineiston rakenne
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Osaava työvoima ja työvoimapula



Onko yrityksellä ollut vaikeuksia löytää osaavaa työvoimaa?

Yrittäjägallup, kierros 3/2023 elokuu
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Total tammikuu/2020 (n=1051)

Lokakuu 6.-18./2021 (n=1029)

Marraskuu 22.11-7.12./2021

(n=1047)

Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022)

Elokuu 19.-26./2022 (n=1011)

Maaliskuu 5.-20./2023 (n=1038)

Elokuu 9.-16./2023 (n=1207)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Elokuu 9.-16./2023 (n=1207)

Onko yrityksellänne ollut vaikeuksia löytää osaavaa työvoimaa?
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Onko yrityksellä ollut vaikeuksia löytää osaavaa työvoimaa?
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Kyllä

En osaa 

sanoa

Ei
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Onko yrityksellänne ollut vaikeuksia löytää osaavaa 
työvoimaa?
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50
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52
47
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Elokuu 9.-16./2023 (n=1207)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=538)
2-4 hlöä (n=315)
5-9 hlöä (n=157)

10 hlöä tai enemmän (n=193)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=110)
Kauppa (n=188)

Rakentaminen (n=150)
Asiantuntijapalvelut (n=328)

Muut palvelut (n=422)
ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=208)
Uusimaa (n=146)

Etelä-Suomi (n=287)
Länsi-Suomi (n=321)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=240)
IKÄ:

18-39 v (n=125)
40-49 v (n=225)
50-59 v (n=423)

60- v (n=434)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=968)
Ei ole jäsen (n=230)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=430)

Mies (n=747)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Onko yrityksellänne ollut vaikeuksia löytää osaavaa työvoimaa?

Elokuu 9.-16./2023 (n=1207)

6



Onko osaavan työvoiman puute ollut yrityksen kasvun este?

Yrittäjägallup, kierros 3/2023 elokuu
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Total tammikuu/2020 (n=1051)

Lokakuu 6.-18./2021 (n=1029)

Marraskuu 22.11-7.12./2021

(n=1047)

Toukokuu 24.5-2.6./2022 (n=1022)

Elokuu 19.-26./2022 (n=1011)

Maaliskuu 5.-20./2023 (n=1038)

Elokuu 9.-16./2023 (n=1207)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Elokuu 9.-16./2023 (n=1207)

Onko osaavan työvoiman puute ollut yrityksenne kasvun este?
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Onko osaavan työvoiman puute ollut yrityksen kasvun este?
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Kyllä

En osaa 

sanoa

Ei
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Onko osaavan työvoiman puute ollut yrityksenne 
kasvun este?
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Elokuu 9.-16./2023 (n=1207)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=538)
2-4 hlöä (n=315)
5-9 hlöä (n=157)

10 hlöä tai enemmän (n=193)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=110)
Kauppa (n=188)

Rakentaminen (n=150)
Asiantuntijapalvelut (n=328)

Muut palvelut (n=422)
ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=208)
Uusimaa (n=146)

Etelä-Suomi (n=287)
Länsi-Suomi (n=321)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=240)
IKÄ:

18-39 v (n=125)
40-49 v (n=225)
50-59 v (n=423)

60- v (n=434)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=968)
Ei ole jäsen (n=230)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=430)

Mies (n=747)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Onko osaavan työvoiman puute ollut yrityksenne kasvun este?

Elokuu 9.-16./2023 (n=1207)
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Miten yrityksen mahdollista työvoimapulaa voisi helpottaa sääntelymuutoksin?

Yrittäjägallup, kierros 3/2023 elokuu
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Alentamalla palkan sivukuluja

Lisäämällä paikallista sopimista

Helpottamalla henkilöperusteista irtisanomista

Helpottamalla määräaikaisia työsopimuksia

Poistamalla takaisinottovelvollisuus

Uudistamalla sos.turvaa työn tekemisen lisäämiseksi

Uudistamalla oppisopimusjärjestelmää

Helpottamalla työperäistä maahanmuuttoa

Maksamalla enemmän palkkatukea

Houkuttelemalla eläkeläisiä töihin verohelpotuksin

Opiskelupaikkojen lisääminen työvoimapula-aloilla

Lyhentämällä työttömyysturvaa

Poistamalla saatavuusharkinta

Alentamalla minimipalkkoja

En osaa sanoa

Miten yrityksenne mahdollista työvoimapulaa voisi helpottaa sääntelymuutoksin? 
Voit valita useita.

Elokuu 9.-16./2023 (n=1207)
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Miten yrityksen mahdollista työvoimapulaa voisi helpottaa sääntelymuutoksin?
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Alentamalla palkan sivukuluja

Lisäämällä paikallista sopimista

Helpottamalla henkilöperusteista irtisanomista

Helpottamalla määräaikaisia työsopimuksia

Poistamalla takaisinottovelvollisuus

Uudistamalla sos.turvaa työn tekemisen lisäämiseksi

Uudistamalla oppisopimusjärjestelmää

Helpottamalla työperäistä maahanmuuttoa

Maksamalla enemmän palkkatukea

Houkuttelemalla eläkeläisiä töihin verohelpotuksin

Opiskelupaikkojen lisääminen työvoimapula-aloilla

Lyhentämällä työttömyysturvaa

Poistamalla saatavuusharkinta

Alentamalla minimipalkkoja

En osaa sanoa

Elokuu 9.-16./2023 (n=1207)

Maaliskuu 5.-20./2023 (n=1038)

Elokuu 19.-26./2022 (n=1011)

Miten yrityksenne mahdollista työvoimapulaa voisi helpottaa sääntelymuutoksin? 
Voit valita useita.
Elokuu 9.-16./2023 (n=1207)
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Miten yrityksen mahdollista työvoimapulaa voisi helpottaa sääntelymuutoksin?
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Alentamalla palkan sivukuluja

Lisäämällä paikallista sopimista

Helpottamalla henkilöperusteista irtisanomista

Helpottamalla määräaikaisia työsopimuksia

Poistamalla takaisinottovelvollisuus

Uudistamalla sos.turvaa työn tekemisen lisäämiseksi

Uudistamalla oppisopimusjärjestelmää

Helpottamalla työperäistä maahanmuuttoa

Maksamalla enemmän palkkatukea

Houkuttelemalla eläkeläisiä töihin verohelpotuksin

Opiskelupaikkojen lisääminen työvoimapula-aloilla

Lyhentämällä työttömyysturvaa

Poistamalla saatavuusharkinta

Alentamalla minimipalkkoja

En osaa sanoa

Elokuu 9.-16./2023 (n=1207) 1 hlö (n=538)

2-4 hlöä (n=315) 5-9 hlöä (n=157)

10 hlöä tai enemmän (n=193)

Miten yrityksenne mahdollista työvoimapulaa voisi helpottaa sääntelymuutoksin? 
Voit valita useita.

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

Elokuu 9.-16./2023 (n=1207)
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Uudistamalla oppisopimusjärjestelmää
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Maksamalla enemmän palkkatukea

Houkuttelemalla eläkeläisiä töihin verohelpotuksin

Opiskelupaikkojen lisääminen työvoimapula-aloilla

Lyhentämällä työttömyysturvaa

Poistamalla saatavuusharkinta

Alentamalla minimipalkkoja

En osaa sanoa

Elokuu 9.-16./2023 (n=1207) Teollisuus (n=110)

Kauppa (n=188) Rakentaminen (n=150)

Asiantuntijapalvelut (n=328) Muut palvelut (n=422)

Miten yrityksenne mahdollista työvoimapulaa voisi helpottaa sääntelymuutoksin? 
Voit valita useita.

YRITYKSEN TOIMIALA:

Elokuu 9.-16./2023 (n=1207)
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Miten yrityksen mahdollista työvoimapulaa voisi helpottaa sääntelymuutoksin?
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Helpottamalla määräaikaisia työsopimuksia

Poistamalla takaisinottovelvollisuus

Uudistamalla sos.turvaa työn tekemisen lisäämiseksi

Uudistamalla oppisopimusjärjestelmää

Helpottamalla työperäistä maahanmuuttoa

Maksamalla enemmän palkkatukea

Houkuttelemalla eläkeläisiä töihin verohelpotuksin

Opiskelupaikkojen lisääminen työvoimapula-aloilla

Lyhentämällä työttömyysturvaa

Poistamalla saatavuusharkinta

Alentamalla minimipalkkoja

En osaa sanoa

Elokuu 9.-16./2023 (n=1207) Pääkaupunkiseutu (n=208)

Uusimaa (n=146) Etelä-Suomi (n=287)

Länsi-Suomi (n=321) Pohjois- ja Itä-Suomi (n=240)

Miten yrityksenne mahdollista työvoimapulaa voisi helpottaa sääntelymuutoksin? 
Voit valita useita.

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Elokuu 9.-16./2023 (n=1207)
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Miten yrityksen mahdollista työvoimapulaa voisi helpottaa sääntelymuutoksin?
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Helpottamalla työperäistä maahanmuuttoa

Maksamalla enemmän palkkatukea

Houkuttelemalla eläkeläisiä töihin verohelpotuksin

Opiskelupaikkojen lisääminen työvoimapula-aloilla

Lyhentämällä työttömyysturvaa

Poistamalla saatavuusharkinta

Alentamalla minimipalkkoja

En osaa sanoa

Elokuu 9.-16./2023 (n=1207) 18-39 v (n=125)

40-49 v (n=225) 50-59 v (n=423)

60- v (n=434)

Miten yrityksenne mahdollista työvoimapulaa voisi helpottaa sääntelymuutoksin? 
Voit valita useita.

IKÄ:

Elokuu 9.-16./2023 (n=1207)
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Miten yrityksen mahdollista työvoimapulaa voisi helpottaa yrityksen omin keinoin?

Yrittäjägallup, kierros 3/2023 elokuu
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Tarjoamalla harjoittelupaikkoja
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Lisäämällä yhteistyötä oppilaitosten kanssa

Käyttämällä vuokratyövoimaa

Panostamalla yrityksen brändiin

Kehittämällä johtamista

Tulospalkkiojärjestelmällä

Nostamalla palkkoja

Lyhentämällä työaikaa

Lisäämällä monipaikkatyötä

En osaa sanoa

Miten yrityksenne mahdollista työvoimapulaa voisi helpottaa yrityksin omin keinoin? 
Voit valita useita.

Elokuu 9.-16./2023 (n=1207)
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Miten yrityksen mahdollista työvoimapulaa voisi helpottaa yrityksen omin keinoin?
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Maaliskuu 5.-20./2023 (n=1038)

Elokuu 19.-26./2022 (n=1011)

Miten yrityksenne mahdollista työvoimapulaa voisi helpottaa yrityksin omin keinoin? 
Voit valita useita.
Elokuu 9.-16./2023 (n=1207)
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Miten yrityksen mahdollista työvoimapulaa voisi helpottaa yrityksen omin keinoin?
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En osaa sanoa

Elokuu 9.-16./2023 (n=1207) 1 hlö (n=538)

2-4 hlöä (n=315) 5-9 hlöä (n=157)

10 hlöä tai enemmän (n=193)

Miten yrityksenne mahdollista työvoimapulaa voisi helpottaa yrityksin omin keinoin? 
Voit valita useita.

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

Elokuu 9.-16./2023 (n=1207)
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Miten yrityksen mahdollista työvoimapulaa voisi helpottaa yrityksen omin keinoin?

Yrittäjägallup, kierros 3/2023 elokuu
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Lyhentämällä työaikaa

Lisäämällä monipaikkatyötä

En osaa sanoa

Elokuu 9.-16./2023 (n=1207) Teollisuus (n=110)

Kauppa (n=188) Rakentaminen (n=150)

Asiantuntijapalvelut (n=328) Muut palvelut (n=422)

Miten yrityksenne mahdollista työvoimapulaa voisi helpottaa yrityksin omin keinoin? 
Voit valita useita.

YRITYKSEN TOIMIALA:

Elokuu 9.-16./2023 (n=1207)
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Miten yrityksen mahdollista työvoimapulaa voisi helpottaa yrityksen omin keinoin?

Yrittäjägallup, kierros 3/2023 elokuu
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Lisäämällä monipaikkatyötä

En osaa sanoa

Elokuu 9.-16./2023 (n=1207) Pääkaupunkiseutu (n=208)

Uusimaa (n=146) Etelä-Suomi (n=287)

Länsi-Suomi (n=321) Pohjois- ja Itä-Suomi (n=240)

Miten yrityksenne mahdollista työvoimapulaa voisi helpottaa yrityksin omin keinoin? 
Voit valita useita.

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Elokuu 9.-16./2023 (n=1207)
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Miten yrityksen mahdollista työvoimapulaa voisi helpottaa yrityksen omin keinoin?

Yrittäjägallup, kierros 3/2023 elokuu
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Lyhentämällä työaikaa

Lisäämällä monipaikkatyötä

En osaa sanoa

Elokuu 9.-16./2023 (n=1207) Nainen (n=430) Mies (n=747)

Miten yrityksenne mahdollista työvoimapulaa voisi helpottaa yrityksin omin keinoin? 
Voit valita useita.

SUKUPUOLI:

Elokuu 9.-16./2023 (n=1207)
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Ulkomainen työvoima



Onko yrityksellä ulkomaista työvoimaa?

Yrittäjägallup, kierros 3/2023 elokuu
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Onko yrityksellänne ulkomaista työvoimaa?
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Onko yrityksellä ulkomaista työvoimaa?

Yrittäjägallup, kierros 3/2023 elokuu
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Elokuu 9.-16./2023 (n=1207)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=538)
2-4 hlöä (n=315)
5-9 hlöä (n=157)

10 hlöä tai enemmän (n=193)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=110)
Kauppa (n=188)

Rakentaminen (n=150)
Asiantuntijapalvelut (n=328)

Muut palvelut (n=422)
ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=208)
Uusimaa (n=146)

Etelä-Suomi (n=287)
Länsi-Suomi (n=321)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=240)
IKÄ:

18-39 v (n=125)
40-49 v (n=225)
50-59 v (n=423)

60- v (n=434)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=968)
Ei ole jäsen (n=230)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=430)

Mies (n=747)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Elokuu 9.-16./2023 (n=1207)

Onko yrityksellänne ulkomaista työvoimaa?

23



Onko yrityksellä aikeita hankkia ulkomaista työvoimaa?

Yrittäjägallup, kierros 3/2023 elokuu
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24



Onko yrityksellä aikeita hankkia ulkomaista työvoimaa?

Yrittäjägallup, kierros 3/2023 elokuu
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Elokuu 9.-16./2023 (n=1207)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=538)
2-4 hlöä (n=315)
5-9 hlöä (n=157)

10 hlöä tai enemmän (n=193)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=110)
Kauppa (n=188)

Rakentaminen (n=150)
Asiantuntijapalvelut (n=328)

Muut palvelut (n=422)
ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=208)
Uusimaa (n=146)

Etelä-Suomi (n=287)
Länsi-Suomi (n=321)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=240)
IKÄ:

18-39 v (n=125)
40-49 v (n=225)
50-59 v (n=423)

60- v (n=434)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=968)
Ei ole jäsen (n=230)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=430)

Mies (n=747)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Elokuu 9.-16./2023 (n=1207)

Onko yrityksellänne aikeita hankkia ulkomaista työvoimaa?
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Onko yrityksessä riittävästi kielitaitoa ulkomaisen työvoiman palkkaamiseen?

Yrittäjägallup, kierros 3/2023 elokuu
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Onko yrityksessänne riittävästi kielitaitoa ulkomaisen työvoiman palkkaamiseen?
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Onko yrityksessä riittävästi kielitaitoa ulkomaisen työvoiman palkkaamiseen?

Yrittäjägallup, kierros 3/2023 elokuu
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Onko yrityksessänne riittävästi kielitaitoa 
ulkomaisen työvoiman palkkaamiseen?
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Elokuu 9.-16./2023 (n=1207)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=538)
2-4 hlöä (n=315)
5-9 hlöä (n=157)

10 hlöä tai enemmän (n=193)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=110)
Kauppa (n=188)

Rakentaminen (n=150)
Asiantuntijapalvelut (n=328)

Muut palvelut (n=422)
ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=208)
Uusimaa (n=146)

Etelä-Suomi (n=287)
Länsi-Suomi (n=321)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=240)
IKÄ:

18-39 v (n=125)
40-49 v (n=225)
50-59 v (n=423)

60- v (n=434)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=968)
Ei ole jäsen (n=230)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=430)

Mies (n=747)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Elokuu 9.-16./2023 (n=1207)

Onko yrityksessänne riittävästi kielitaitoa ulkomaisen työvoiman palkkaamiseen?
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Onko oma kielitaito riittävä yhteistyöhön ulkomaisen työvoiman kanssa?

Yrittäjägallup, kierros 3/2023 elokuu
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Onko oma kielitaitosi riittävä yhteistyöhön ulkomaisen työvoiman kanssa?
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Onko oma kielitaito riittävä yhteistyöhön ulkomaisen työvoiman kanssa?

Yrittäjägallup, kierros 3/2023 elokuu
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Elokuu 9.-16./2023 (n=1207)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=538)
2-4 hlöä (n=315)
5-9 hlöä (n=157)

10 hlöä tai enemmän (n=193)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=110)
Kauppa (n=188)

Rakentaminen (n=150)
Asiantuntijapalvelut (n=328)

Muut palvelut (n=422)
ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=208)
Uusimaa (n=146)

Etelä-Suomi (n=287)
Länsi-Suomi (n=321)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=240)
IKÄ:

18-39 v (n=125)
40-49 v (n=225)
50-59 v (n=423)

60- v (n=434)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=968)
Ei ole jäsen (n=230)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=430)

Mies (n=747)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Elokuu 9.-16./2023 (n=1207)

Onko oma kielitaitosi riittävä yhteistyöhön ulkomaisen työvoiman kanssa?
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Mitä kieliä käyttää tai käyttäisi ulkomaisen työvoiman kanssa?

Yrittäjägallup, kierros 3/2023 elokuu
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Mitä kieliä käytät tai käyttäisit ulkomaisen työvoiman kanssa? 
Voit valita useampia. 

Elokuu 9.-16./2023 (n=1207)
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Mitä kieliä käyttää tai käyttäisi ulkomaisen työvoiman kanssa?

Yrittäjägallup, kierros 3/2023 elokuu
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Marraskuu 22.11-7.12./2021 (n=1047)

Mitä kieliä käytät tai käyttäisit ulkomaisen työvoiman kanssa? 
Voit valita useampia. 

Elokuu 9.-16./2023 (n=1207)
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Mitä kieliä käyttää tai käyttäisi ulkomaisen työvoiman kanssa?

Yrittäjägallup, kierros 3/2023 elokuu
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En osaa sanoa

Elokuu 9.-16./2023 (n=1207) 1 hlö (n=538)

2-4 hlöä (n=315) 5-9 hlöä (n=157)

10 hlöä tai enemmän (n=193)

Mitä kieliä käytät tai käyttäisit ulkomaisen työvoiman kanssa? 
Voit valita useampia. 

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

Elokuu 9.-16./2023 (n=1207)
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Mitä kieliä käyttää tai käyttäisi ulkomaisen työvoiman kanssa?

Yrittäjägallup, kierros 3/2023 elokuu
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En osaa sanoa

Elokuu 9.-16./2023 (n=1207) Teollisuus (n=110)

Kauppa (n=188) Rakentaminen (n=150)

Asiantuntijapalvelut (n=328) Muut palvelut (n=422)

Mitä kieliä käytät tai käyttäisit ulkomaisen työvoiman kanssa? 
Voit valita useampia. 

YRITYKSEN TOIMIALA:

Elokuu 9.-16./2023 (n=1207)
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Mitä kieliä käyttää tai käyttäisi ulkomaisen työvoiman kanssa?

Yrittäjägallup, kierros 3/2023 elokuu
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En osaa sanoa

Elokuu 9.-16./2023 (n=1207) Pääkaupunkiseutu (n=208)

Uusimaa (n=146) Etelä-Suomi (n=287)

Länsi-Suomi (n=321) Pohjois- ja Itä-Suomi (n=240)

Mitä kieliä käytät tai käyttäisit ulkomaisen työvoiman kanssa? 
Voit valita useampia. 

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Elokuu 9.-16./2023 (n=1207)
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Pitäisikö ulkomaisen työvoiman saamista helpottaa?

Yrittäjägallup, kierros 3/2023 elokuu
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TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=538)
2-4 hlöä (n=315)
5-9 hlöä (n=157)

10 hlöä tai enemmän (n=193)
YRITYKSEN TOIMIALA:
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Rakentaminen (n=150)
Asiantuntijapalvelut (n=328)

Muut palvelut (n=422)
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Uusimaa (n=146)

Etelä-Suomi (n=287)
Länsi-Suomi (n=321)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=240)
IKÄ:

18-39 v (n=125)
40-49 v (n=225)
50-59 v (n=423)

60- v (n=434)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=968)
Ei ole jäsen (n=230)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=430)

Mies (n=747)

Kyllä En osaa sanoa Ei
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Pitäisikö ulkomaisen työvoiman saamista helpottaa?
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